

కుప్పంలో ప్రతి ఇంటికి... 'సోలార్' విద్యుత్ కనెక్షన్

కుప్పం, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త : సిఎం చంద్రబాబునాయుడు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కుప్పం నియోజకవర్గంలో త్వరలోనే రాయిలీతో సౌర విద్యుత్ (సోలార్)కనెక్షన్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎపి నడరన్ వరల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (ఎపిఎస్పిడిసీఎల్) ఛీఫ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సంతోషరావు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కుప్పం రెస్టోరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన రెస్టోరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సోమశేఖర్, డిజి మదన్ మోహన్, ఇతర రెస్టోరేషన్ అధికారులతో కలిసి సోలార్ ప్రాజెక్టు అమలుపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం విలేజ్ కలెక్టర్ ఆయన మాట్లాడారు. కుప్పం రెస్టోరేషన్ మొత్తం 1.3లక్షల సర్వీసులు ఉన్నాయన్నారు. వీటిలో గృహాలకు సంబంధించి సుమారు 72వేల సర్వీసులు ఉండగా ఒకే ఇంట్లో అదనంగా సర్వీసులు సైతం రెస్టోరేషన్ అధికారులు పాలిస్తున్నారు. అంతకుముందు సిఎం చంద్రబాబునాయుడు ఎపిఎస్ కలిగి ఉన్న వాటిని గుర్తించి మొత్తం 50వేల గృహాలకు సోలార్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేసేలా చైన్ చైర్మన్ పిఎన్ మునిరత్నం, స్థానిక నేతలు రెస్టోరేషన్ కార్యాలయంలో మూర్త్యపూజనగా ప్రతిపాదనలు రూపొందించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే 137 వ్యవసాయ ఫీల్డ్లలో సైతం కలిశారు.



అధికారుల సమావేశంలో ఎపిఎస్పిడిసీఎల్ సిఎం చంద్రబాబునాయుడు

- ఎపిఎస్పిడిసీఎల్ సిఎం చంద్రబాబునాయుడు - ఇప్పటికే యాభైవేల సర్వీసులు గుర్తింపు - వ్యవసాయ ఫీల్డ్లకు సైతం కనెక్షన్లు - మున్ముందు సోలార్ కనెక్షన్లు అందిస్తామన్నారు. ఇప్పటికే సోలార్ కనెక్షన్ ఏర్పాటుకు సంబంధించి రెస్టోరేషన్ అధికార యంత్రాంగం సర్వీస్ పూర్తి చేసినట్లున్నారు. అయితే ఇళ్ల విస్తీర్ణం, ఏమేర విద్యుత్ అవసరమో గుర్తించారు. మొత్తం ప్రతిపాదనలను ఈనెల 25వేలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి సాధ్యమైనంత త్వరగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సాయంతో వందలాది సోలార్ విద్యుత్ కరణ పనులు చేపట్టేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు సిఎం చంద్రబాబునాయుడు తెలిపారు. బెండ్రం ఆహ్వానించి పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. సమావేశంలో ఎపిఎస్పిడిసీఎల్, రెస్టోరేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు సిఎం చంద్రబాబునాయుడు ఎపిఎస్ కలిగి ఉన్న వాటిని గుర్తించి మొత్తం 50వేల గృహాలకు సోలార్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేసేలా చైన్ చైర్మన్ పిఎన్ మునిరత్నం, స్థానిక నేతలు రెస్టోరేషన్ కార్యాలయంలో మూర్త్యపూజనగా ప్రతిపాదనలు రూపొందించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే 137 వ్యవసాయ ఫీల్డ్లలో సైతం కలిశారు.



యూనియన్ బ్యాంకులో...

- తక్కువ రకం నగలు తనఖా పెట్టి రూ.40 లక్షలు తీసుకున్న వైనం
- ఆడిట్లో వ్యత్యాసం రావడంతో డబ్బులు తిరిగి చెల్లించిన అప్రజెబ్
- అలస్యంగా పోలీసులకు బ్యాంకు అధికారులు ఫిర్యాదు

అప్రజెబ్ చేతివారం

యాదమర, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త: యాదమర యూనియన్ బ్యాంకులో బంగారు రుణాల మంజూరు కోసం బంగారు నగల సామగ్రిని నిర్దేశించి అప్రజెబ్ చేతివారం చూపాడు. తాను తక్కువ రకం బంగారు నగలను ఇతరుల పేరిట బ్యాంకులో తనఖా పెట్టి 40 లక్షల రూపాయల వరకు రుణం పొందాడు. ఈ వ్యవహారం చాలా రోజులుగా జరుగుతున్నప్పటికీ బ్యాంకు ఆడిట్ అధికారులు బ్యాంకు ఆడిట్కు రావడానికి ముందు అప్రజెబ్కు సమాచారం ఇవ్వడంతో అప్పటికే ఎడోలా చేసి అప్రజెబ్ వ్యవహారం సర్దుబాటు చేసేవాడు. అయితే విజయవాడ మెయిన్ బ్రాంచ్ నుండి అప్రజెబ్కు సమాచారం ఇవ్వకుండా ఒక్కసారిగా ఆడిట్ కోసం ఆడిట్లు రావడంతో అప్రజెబ్ నకిలీ బంగారు తాకట్టు వ్యవహారం బహిష్కరించి అయ్యింది. బ్యాంకులో విడుదల నిర్వహించే స్టాఫ్ కు ఆడిట్లో పేర్కొనే తక్కువ నాణ్యత కలిగిన బంగారు నగలను తానఖా పెట్టి అప్రజెబ్ భాగస్వామిగా బ్యాంకు నుండి 40 లక్షల రూపాయలు పొందాడు. ఈ వ్యవహారం బహిష్కరించడంతో అప్రజెబ్ భాగస్వామిగా పాల్గొని సర్ది 40 లక్షల రూపాయలను బ్యాంకు అధికారులకు చెల్లించాడు. అయితే బ్యాంకు అధికారులు మళ్ళీ భాగస్వామిగా పాల్గొని తీసుకోవడానికి బ్యాంకు నుండి ఒక అప్రజెబ్కు డిమాండ్ చేసిన విషయ నిర్వహించడంతో అప్రజెబ్ ఆవేశం చెంది బ్యాంకు అధికారులపై ఆరోపణలు చేపట్టాడు.

ప్రారంభించడంతో ఈ వ్యవహారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ మేరకు కొంతమంది బాధితుల బంగారు నగలు తక్కువ వడ్డీకి తాకట్టు పెట్టి ఇస్తానని చెప్పి తీసుకెళ్లి ఇప్పటి వరకు రుణం మంజూరు చేయాలని ఒకరిద్దరు మినియోగడారులు బ్యాంకు అధికారులను కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంపై బ్యాంకు మేనేజర్ మురళీ భరోసా కల్పించారు. బ్యాంకులో తనఖా పెట్టిన బంగారు నగలు ఎలాంటి ధోశా లేదని, బ్యాంకు నుండి అందజేసిన బంగారు నగలు ఏమి ధోగతనానికి గురి కావడంపై అధికారులు నిర్ణయంగా ఉండవచ్చునన్నారు. బ్యాంకులో బంగారు నగలు తాకట్టు పెట్టి రుణం పొందిన ఖాతాదారుల బంగారు నగలు తమవల్లే లాకర్లో భద్రంగా ఉంచారని, అప్రజెబ్ భాగస్వామిగా సైతం తక్కువ నాణ్యత కలిగిన బంగారు నగలు తాకట్టు పెట్టి రుణం పొందాడని, ఆ రుణం సైతం తిరిగి చెల్లించడం జరిగిందన్నారు. ఒకరిద్దరు నుండి ఇతర బ్యాంకులో తక్కువ వడ్డీ రుణం తీసి ఇస్తానని నమ్మించి బంగారు నగలు తీసుకుని వున్న వారు మాత్రమే అప్రజెబ్ భాగస్వామిగా పాల్గొని అయిన కోరారు.



బంగారు నగల ఖాతాదారులకు భరోసా : యాదమర యూనియన్ బ్యాంకులో బంగారు నగలు తాకట్టు పెట్టిన తనఖాదారులకు బ్యాంకు మేనేజర్ మురళీ భరోసా కల్పించారు.

సంస్కృత వర్ణిణీలో... డ్రగ్స్ కలకలం!

-హాస్పల్ విద్యార్థుల వర్ణిణీ పాఠశాల లభ్యం - ఒడిస్సాకు చెందిన విద్యార్థి ప్రధాన సూత్రధారిగా గుర్తింపు - అదే వర్ణిణీలో 20 మంది విద్యార్థులకు విక్రయించినట్లు సమాచారం - యాద్రీ డ్రగ్స్ కమిటీతో విచారణలు...మీడియాతో వర్ణిణీ అధికారులు

తిరుపతి విద్య నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త: తిరుపతి జాతీయ సంస్కృత వర్ణిణీలో డ్రగ్స్ కలకలం రెపాడు. వర్ణిణీలో యూజీ చదువుతున్న హాస్పల్ లో ఉంటున్న ఒడిస్సాకు చెందిన శతపథి అనే విద్యార్థి ప్రధాన సూత్రధారిగా గుర్తించారు. ఇటీవల తన స్వగ్రామం ఒడిస్సా నుంచి గంజాయి ప్యాకెట్లు తీసుకవచ్చి అదే వర్ణిణీలో చదువుతున్న విజయవాడకు చెందిన అజనీయులు అనే విద్యార్థి ద్వారా సుమారు 16 ప్యాకెట్ల గంజాయి తోటి విద్యార్థులకు విక్రయించినట్లు సమాచారం. ఈ విషయంపై వర్ణిణీలో డి.ఎస్.ఆర్ కృష్ణమూర్తి, రిజిస్ట్రార్ రమణీ శత్రువారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ సంస్కృత వర్ణిణీలో గతంలో ఎన్నడూ డ్రగ్స్ గంజాయి ప్రసారం జరిగిందని దాఖలాలు లేవన్నారు. ప్రస్తుతం యూజీ పరీక్షలు జరుగుతున్న సేపర్వం లో హాస్పల్ విద్యార్థులు కొందరు పరీక్షలకు గైరెజరవడం జరిగిందన్నారు. పరీక్షలకు హాజరైన విద్యార్థులను గుర్తించే క్రమంలో హాస్పల్ లో ఫీల్డ్ వార్డన్ తనిఖీ చేపట్టారని చెప్పారు. అందులో ఒడిస్సాకు చెందిన విద్యార్థి గంజాయి సేవించినట్లు హాస్పల్ సిబ్బంది తమకు సమాచారం అందించారని తెలిపారు. నడరన్ విద్యార్థితో మాట్లాడగా సుమారు 20 ప్యాకెట్ల గంజాయి తీసుకువచ్చానని, 16 ప్యాకెట్ల తోటి విద్యార్థులకు విక్రయించినట్లు



బానిసలను చేశారో తెలియడం లేదన్నారు. వెంటనే పోలీసులు అధికారులు వర్ణిణీని జైల్లో వచ్చి వర్ణిణీలో జరుగుతున్న డ్రగ్స్ దండాపై అధికారులకు సమాచారం ఉన్నా వర్ణిణీలోలేదని వారిపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఎపిఎస్, ఎస్ఎఫ్ఎఫ్, ఎస్ఎస్సార్సీ వీటి విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండు చేశాయి

బ్యాంకునాగ్నని చెప్పారు. డిసీసె వెంటనే స్పందించి వర్ణిణీలోని యాద్రీ డ్రగ్స్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించామని తెలియజేశారు. గంజాయి మూలాల పైన, ఇతర విద్యార్థులకు విక్రయించిన ప్రక్రియపైనూ ఆరా తీస్తున్నామని, కమిటీ నివేదిక అందిన వెంటనే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. -వర్ణిణీ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి జాతీయ సంస్కృత వర్ణిణీలో గత ఆరు నెలలుగా డ్రగ్స్ వ్యవహారం నడుస్తున్నా అధికారులు చూపి చూడనట్లు వ్యవహారంపై విద్యార్థి సంఘాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. ఒడిస్సా విద్యార్థి హాస్పల్ డ్రగ్స్ వ్యాపారం చేస్తూ ఎంతమంది విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ కు వర్ణిణీని జైల్లో వచ్చి వర్ణిణీలో జరుగుతున్న డ్రగ్స్ దండాపై అధికారులకు సమాచారం ఉన్నా వర్ణిణీలోలేదని వారిపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఎపిఎస్, ఎస్ఎఫ్ఎఫ్, ఎస్ఎస్సార్సీ వీటి విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండు చేశాయి

వీజుదారుల ఉచ్చులో...సబ్ వీజుదారులు

శ్రీకాళహస్తి పుణ్యక్షేత్రంలో మున్సిపాలిటీకి అర్హక సంక్షేపం వెంటాడుతుంది. మున్సిపాలిటీకి రావాల్సిన పాల్గొని అదాయాలను శ్రీకాళహస్తి స్థలాలయం ఇవ్వమంటూ మొండినీంది. జి. ఉన్నా మాకు సంబంధం లేదన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇక కోర్టులో ఏళ్ళ తరబడి ఏడు కేసులు నడుస్తున్నాయి. ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ నాయకులు మునిసిపల్ షాపులను లీజుకు తీసుకొని, సబ్ వీజుదారుల ఇచ్చి తన ఆదాయాలు చూచుకున్నారు. అయితే ఇప్పుడు మునిసిపల్ అధికారులు లీజులు చెల్లించని షాపులను మూత వేయడంతో, సబ్ వీజుదారుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారింది. సంవత్సరానికి షాపులపై ఓ విద్యాసంస్థకు అప్పగించింది. అక్కడ సుమారు రూ.పాతికల లక్షలు చెల్లించి విద్యాసంస్థకు నిర్మించింది. మున్సిపాలిటీ ఖాళీ చేయమంటే తాము పెట్టిన పెట్టుబడి తిరిగి ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సమస్య సుమారు ఆరునెలలపాటు నుంచి కోర్టులో నలుగుతుంది. ఇక జి.ఉన్నా వద్ద మున్సిపాలిటీ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీలో ఉంది. గతంలో పట్టణ నడిబొడ్డులోని తేరువీధిలో ఉన్న పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ అభివృద్ధి కోసం మూడేళ్ల క్రితం మూడేళ్ల క్రితం మున్సిపల్ రికార్డులు బహిష్కరించారు. ఆరునెలల అధికారం చెల్లించాల్సి ఉండగా మూడు నెలలది మాత్రం చెల్లించారు. ప్రభుత్వం మారడంతో తమను ఖాళీ చేయమంటే లీజుదారులు కోర్టుకొచ్చారు. తమను ఇబ్బంది పెట్టవద్దని కోరారు. లీజుదారుల ఆరు నెలల లీజు మొత్తం బకాయి

-అందరూ కలిసి మున్సిపాలిటీ అదాయాలకు గండి!

ఉన్నారు. అంటే అతని నుంచి రూ.8లక్షలు పాత బకాయి రావాల్సి ఉండగా జూన్ నుంచి కోర్టు కేసులతో బాధ గురిచెందినట్లు తెలుసు. డిసెంబర్ నెలఖరకు లీజు కాలం పూర్తి అవుతుంది. ఇక కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద ఓ వైశాపా వలుకుబడితో వ్యక్తి గదిని తీసుకున్నారు. రూ.లక్షకుపైగా బకాయితో, ఈ కేసు కోర్టుకు ఎక్కింది. ఇక పాత నెల్లూరు బస్టాండ్ వద్ద పూల దుకాణాలను మరో వైశాపా మద్దతు దారుడు తీసుకున్నారు. ఆయన లీజు



తేరువీధిలోని మున్సిపల్ అతిథి గృహం

మొత్తం చెల్లించక పోగా తాను ఆనారోగ్యంతో ఆసుపత్రి పాలయ్యానని కోర్టును ఆశ్రయించాడు. ఇక కూరగాయల మార్కెట్ వెనుక మరో ఇద్దరు వైశాపా మద్దతుదారులు స్థలం లీజుకు స్వీకరించారు. ప్రభుత్వం మారడంతో తమను ఖాళీ చేయమంటూ మున్సిపల్ అధికారులు ఆగ్రహించారు. ఎన్టీఆర్ పార్కు వద్ద మరో వైశాపా మద్దతు దారుడు లీజుకు తీసుకున్నారు. కానీ చెల్లించుట వెయ్యక కోర్టు ఆశ్రయంతో పట్నం గడుపుతుంటున్నారు. జి.ఉన్నా లెక్క చేయని దేవస్థానం: శ్రీకాళహస్తి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం నిర్వహించేది. అయితే గోపాల కృష్ణారెడ్డి మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మున్సిపాలిటీ, దేవస్థానం వేర్వేరుగా పాల్గొని ఫీజులు వసూలు చేస్తుండడంతో ఇబ్బందిగా మారిందని దేవస్థానం వసూలు చేసుకుంటూ 40శాతం మున్సిపాలిటీకి చెల్లించాలని ప్రభుత్వ శత్రుత్వం సాధించింది. 2016లో ఇక్కడ పని చేసిన జి.పి.పేటి పెట్టారు. దాంతో దేవస్థానం నుంచి మున్సిపాలిటీకి రావాల్సిన వాటా అందటం లేదు. ఎన్నో సార్లు మున్సిపాలిటీ దేవస్థానం అధికారులకు మొరొకట్లు కంటున్నారు. మరి ఈ సమస్య ఎలా పరిష్కారమౌతుందో ఏమో ముక్త్యంతునికే ఎదురవుతుంది.

పన్నుల వసూళ్ళపై ప్రత్యేక దృష్టి

- అనంతపురం రిజిస్ట్రార్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పి.వి.విశ్వనాథ్



మున్సిపల్ ఆఫ్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరైన అధికారులు

అదేశించారు. అనంతపురం రిజిస్ట్రార్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పి.వి.విశ్వనాథ్ శుక్రవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మున్సిపల్ కమిషనర్లు, రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో అయిన మాట్లాడుతూ దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిల వసూళ్ళ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పాపింగ్ కాంప్లెక్స్, విద్యాసంస్థలు, లాడ్జీలు, కళ్యాణ మండపాలు, ప్రభుత్వ భవనాలను సంబంధించిన పన్నులను వసూలు చేయాలన్నారు. అలాగే దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిల వసూళ్ళ వారిని గుర్తించి వారికి రెడ్ నోటీసు జారీ చేయాలని, అలాగే ఖాళీ స్థలాలు, నీటి పన్నులు వసూలు చేయాలన్నారు. పన్నుల వసూళ్ళ కోసం రానున్న 120 రోజులు వారా కీలకమనవని, ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించి లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని బృందాలుగా ఏర్పడి పని చేయాలన్నారు. అనంతపురం శ్రేణి స్థాయి పర్యటనలు నిర్వహించి పన్నుల వసూళ్ళను వేగవంతం చేయాలన్నారు. అనంతపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ సరింపా ప్రసాద్ పన్నుల వసూళ్ళపై మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్డీ సమావేశంలో నిర్దేశించిన అంశాలపై రెవెన్యూ అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. డివిజన్ స్థాయిలో పన్నుల వసూళ్ళను పక్కాగా చేపట్టి పూర్తి చేయాలని అదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆఫీస్లో కమిషనర్ ఆపివేసి ప్రసాద్, ఎంజి వెంకటరామిరెడ్డి, ఆర్.ఓ. గోపాలకృష్ణమర్త్య, ఉమా మహేశ్వరరెడ్డి, ఆర్.వెం. డి.డి.లు, ఎలజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త: నగర పాలక సంస్థ పరిధిలో పన్నుల వసూళ్ళపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలని, మార్కెట్ ఛార్జీస్, డ్యూటీలు, పన్నులు, బకాయిలు వసూలు చేపట్టేలా ప్రణాళికా బద్ధంగా పని చేయాలని అనంతపురం రిజిస్ట్రార్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పి.వి.విశ్వనాథ్ మున్సిపల్ అధికారులను ప్రోత్సహించారు. అనంతపురం రిజిస్ట్రార్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ పి.వి.విశ్వనాథ్ శుక్రవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మున్సిపల్ కమిషనర్లు, రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో అయిన మాట్లాడుతూ దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిల వసూళ్ళ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పాపింగ్ కాంప్లెక్స్, విద్యాసంస్థలు, లాడ్జీలు, కళ్యాణ మండపాలు, ప్రభుత్వ భవనాలను సంబంధించిన పన్నులను వసూలు చేయాలన్నారు. అలాగే దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిల వసూళ్ళ వారిని గుర్తించి వారికి రెడ్ నోటీసు జారీ చేయాలని, అలాగే ఖాళీ స్థలాలు, నీటి పన్నులు వసూలు చేయాలన్నారు. పన్నుల వసూళ్ళ కోసం రానున్న 120 రోజులు వారా కీలకమనవని, ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించి లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని బృందాలుగా ఏర్పడి పని చేయాలన్నారు. అనంతపురం శ్రేణి స్థాయి పర్యటనలు నిర్వహించి పన్నుల వసూళ్ళను వేగవంతం చేయాలన్నారు. అనంతపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ సరింపా ప్రసాద్ పన్నుల వసూళ్ళపై మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్డీ సమావేశంలో నిర్దేశించిన అంశాలపై రెవెన్యూ అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. డివిజన్ స్థాయిలో పన్నుల వసూళ్ళను పక్కాగా చేపట్టి పూర్తి చేయాలని అదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆఫీస్లో కమిషనర్ ఆపివేసి ప్రసాద్, ఎంజి వెంకటరామిరెడ్డి, ఆర్.ఓ. గోపాలకృష్ణమర్త్య, ఉమా మహేశ్వరరెడ్డి, ఆర్.వెం. డి.డి.లు, ఎలజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి కేసులో ఇద్దరు ముద్దాయిలు అరెస్టు

22 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం

తిరుపతి పోలీస్ స్టేషన్, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త : అక్రమ గంజాయి కేసులో ఇద్దరు ముద్దాయిలను అరెస్టు చేసి 22 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తిరుపతి కస్టోమర్స్ అండ్ రివెన్యూ డివిజన్ తెలిపారు. శుక్రవారం గంజాయి అక్రమంగా తరలిస్తున్న ముద్దాయిలు సాతపాటి లోకేశ్వర్ రావు (49), సాతపాటి కుమారి (42)లును కస్టోమర్స్ పోలీసులు హోటల్ వూజెట్ వద్ద పట్టుకున్నారు. భార్య, భర్తలు ఇదివరలో గంజాయి రవాణా కేసులో సాతపాటి లోకేశ్వర్ రావు కస్టోమర్స్ స్టేషన్లో గడవని ఫిర్యాదు నెలలో ముద్దాయిగా ఉండి చిత్తూరు జిల్లా జైల్లో రిమాండ్ ఖైదీ గా ఉండి రెండు రోజులు పై వచ్చి తిరిగి తన భార్య కుమారితో కలిసి తన సొంత వూరు నగరి, పుత్తూరు, నారాయణపేట, తమిళ నాడు ప్రాంతాలలో గంజాయి అమ్ముతున్నట్లు రాబడిని సమాచారం మేరకు పై ఇద్దరు పై నిఘా పుంపగా వారు ఒడిస్సా రాష్ట్రం, చత్తారంలో ప్రతాప్ వారెన్ అను వ్యక్తి వద్ద నుండి అధిక మొత్తం గంజాయి కొనుగోలు చేసి వాటిని చిన్న పొట్లములు గా చేసి రూపాయలు 200 ఒక్కటి చెప్పిన స్వూడంట్లో కి, యువతకు అమ్ముకొని అక్రమంగా వేస్తూ, యువతను మత్తుకు బానిసలు చేస్తూ, వారి జీవితాలు నాశనం చేస్తున్నట్లు రాబడిని సమాచారం మేరకు తిరుపతి సబ్ డివిజన్లో పోలీసు అధికారి వెంకట నారాయణ వారి ఆడిటో మేరకు తిరుపతి కస్టోమర్స్ పోలీసు స్టేషన్లో రామకృష్ణ నరసింహం లు సమాచారాలు తిరుపతి అర్బన్ తహశీల్దార్ భాగ్య లక్ష్మి ఇచ్చి మహిళా పోలీసు సిబ్బంది, రెవెన్యూ సిబ్బంది ఇరువురు ముద్దాయిలను పాత తిరువానూరు రోడ్, హోటల్ వూజెట్ కు పక్కన ఉత్తరం వైపు వున్న రోడ్ లో అరెస్టు చేసి వారి వద్ద వున్న 22 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకొని వారిని జైల్లోకి పంపారు. ఈ కేసు లో ముద్దాయిలు వున్న లోకేశ్వర్ రావు పాత సరస్వతిగా ఉండి, అతనికి ఇదివరలో తమిళనాడులో టౌగితనం కేసులు వుండి శిక్ష అనుభవించినట్లు, అతని తిరుపతి నుంచి గుట్టా అక్రమ రవాణా కేసులో ముద్దాయిగా వున్నట్లు, ముద్దాయిల కుమారుడు శ్రీనివాసరావు కూడా తిరుపతి కస్టోమర్స్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధి లో గడవిన సెప్టెంబర్ మాసం లో సెప్టెంబర్ లో గంజాయి అక్రమ రవాణా కేసు లో పట్టుబడి ప్రస్తుతం చిత్తూరు జిల్లా జైల్ లో రిమాండ్ లో వున్నట్లు తెలిసింది. ఈ కేసు లో మరో ఇద్దరు ముద్దాయిలు చత్తారం లో చెందిన ప్రతాప్ వారెన్, ఒజ్జుకుండు చెందిన మరో వ్యక్తి రామకృష్ణ కావలసి వున్నది. ఈ కేసులో ప్రతిభ కనపరచిన తిరుపతి కస్టోమర్స్ పోలీసు స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నరసింహం, సిబ్బంది ని తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ సబ్ డివిజన్ అధీనంలో ఉంది.

రైతు బజార్లో... కూరగాయల ధరల మోత

- ప్రకటించిన ధరలు కన్నా రూ. 15, 20 రుపాయలు అధికం - మినియోగడారులు ఫిర్యాదు చేసిన వ్యాపారులపై చర్యలు

తిరుపతి రైతుబజారులో వ్యాపారులు ఇష్టం సారంగా కూరగాయల ధరలు పెంచి విక్రయించిన అధికారులు పట్టించుకోలేదని

మినియోగడారులు వాపోతున్నారు. రైతుబజారులో ప్రత్యేక కూరగాయల ధరల పట్టికను ఏర్పాటు చేస్తారు. ఏప్రిల్ ఆఫీసర్ ప్రకటించిన ధరల పట్టికతో సంబంధం లేకుండా వ్యాపారులు కేజీపై రూ.15 రుపాయల నుండి 20 రుపాయల వరకు అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని కొనుగోలు దారులు వాపోతున్నారు. బోర్డుపై ప్రకటించిన ధరలకు ఒక్క వ్యాపారి కూరగాయలు విక్రయించలేదని, అధిక ధరలకు కూరగాయలను విక్రయిస్తున్నారని... ప్రకటించిన ధర కంటే ఎందుకు అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని ప్రశ్నిస్తే కొనుగోలు దారులపై ఎదురుదాడికి దిగుతున్న సంఘటనలు ప్రత్యేక తిరుపతి రైతుబజారులో దర్శనమిస్తాయి. తిరుపతి రైతుబజారులో కూరగాయలు విక్రయించే దుకాణాలు ఓ క్రమేపీ కాకుండా ఇబ్బందిపట్టుడిగా ఇష్టానుసారంగా ముందుకు వెళ్లి, కొనుగోలు దారులకు అడ్డంకంగా



రైతు బజారు

ఏర్పాటు చేసుకుని, ఓ నియంతలా వ్యాపారులు వ్యాపారులు కొనసాగిస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. నిజమైన రైతులు మాత్రం రోడ్డుపై బైటారుల కిక్కురులు విక్రయిస్తున్నారని, వ్యాపారులే అధిక ధరలు విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం. దశాబ్ద ప్రవేశంపై అధికారులకు రైతులు పండించి కూరగాయలను నేరగా రైతుబజారులో విక్రయించటం 1999లో ముఖ్యమంత్రి రైతుబజారులను ఏర్పాటు చేసిన విషయం తెల్సింది. రైతుబజారులను రానురాను వ్యాపార కేంద్రాలుగా మారాయి అంటూ ఎలాంటి సందేహం లేదని కొనుగోలుదారులు అంటున్నారు. మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు రైతుబజారులో ధరలు పరిశీలించి, అధిక ధరలపై దృష్టి పెట్టాలని కొనుగోలుదారులు కోరుతున్నారు.

ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటాలకు సిద్ధం : సిపిఐ

వెంకటగిరి, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వాలను అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు సిద్ధం కావాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అలనాడే రిద్దీ తెలిపారు. వెంకటగిరి లోని ఓ కల్యాణ మండలంలో శ్రీకాళహస్తి, వెంకటగిరి నియోజకవర్గాల పార్టీ శాఖ కార్యదర్శుల వర్కి పాపను బాలకృష్ణ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పారిశ్రామిక, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పి.మరలీలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను శరవేగంగా అమలుపరుస్తున్నారని ఇచ్చిన వాగ్దానాలను సైతం అమలుపరచడం లేదని గత ప్రభుత్వ హయాంలో పెద్ద అచ్చుని పోషించి పోషించిన జీవోలను సైతం అమలు పరచుకునేందుకు పెద్ద పోరాటాలకు సన్నద్ధం కావాలని పరిస్థితులు నేడు నెలకొని ఉన్నది అని అన్నారు. ఈనెల 26వ తేదీన దేశవ్యాప్తంగా 500 జిల్లా కలెక్టర్ల కార్యాలయాల వద్ద ధర్నా చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. వర్కి పాప నుంచి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అనుమల గెలవవచ్చు . ఏపిడియోసీ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు చంద్రశేఖరరెడ్డి, రాధాకృష్ణ, నాయకులు శివకుమార్, మోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, మురళి, మల్లికార్జున్, రంగయ్య, జాన్, మునింద్ర, శివ, రాజయ్య, మఱి వెంకటయ్య, కృష్ణ, పార్టీ శాఖ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్రమణలపై అధికారుల కన్నెర

శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 22 ప్రభాతవార్త : శ్రీకాళహస్తిలోని సన్నిధివీధిలో రోడ్డు ఆక్రమణలపై అధికారులు కన్నెర జేసారు. శుక్రవారం పొద్దుపాడవక ముందే దేవ స్థానం, మున్సిపాలిటీ, పాపింగ్ అధికారులు మూకుమ్మడిగా ఆక్రమణల తొలగించు పుకు చర్యలు తీసుకున్నారు. నాలుగు

